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1. (2,0 pontos) Calcule a integral Ijx%en(y")dydx. (Sugestido: inverta a ordem de
0 x?

integragao).

2. (3,0 pontos) Calcule a integral Hcos[y = dexdy onde B ¢ a regido trapezoidal com
J y +=:X

vértices (1, 0), (2, 0), (0, 2) e (0, 1), usando uma mudanga de variaveis
conveniente.

3. (2.5 pontos) Calcule o volume do sélido formado pelos pontos (x, y, z)e %R’ que

satisfazem x° + y° +z° <9 e z>2,/x* + »°. (Sugestio: use coordenadas esféricas).

4. (2,5 pontos) Considere o campo de for¢a F'(x,y,z) = y’i + xj — zk, e seja y apoligonal
de vértices A=(0, 1, -1), B=(,1, 0) e C=(1, 2, -1), onentada de 4 para C.

Determine o trabalho realizado por F para deslocar uma particula de 4 até C, ao longo
da poligonal.
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